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En el distrito de cienegu¡lla, siendo las 16.00 horas del día 19 de julio del 2018, en las

instalac¡ones de la sala de sesiones del consejo de la l\/unicipalidad D¡str¡tal de

cieneguilla, en cumplim¡ento de lo d¡spuesto en Art. 32o del Reglamento de la ley No 27933
,,Ley de Sistema Nacional de seguridad ciudadana", se reunieron los miembros del com¡té

Distr¡tal de seguridad ciudadana de cieneguilla por convocatoria de su Presidente sr.

Emilio Alberto Chávez Huaringa, Alcalde del Distrito de Cieneguilla, con la finalidad de llevar

a cabo la Séptima Sesión Ordinaria y tratar lo siguiente.

AGENDA:

'1 . lnforme de los acuerdos de la Vl sesión del CODISEC

2. lnforme de cumplimiento de las actividades del Plan Local de seguridad ciudadana,

correspondiente al segundo trimestre del 2018

3. Propuestas para la rcaltzación de la tercera consulta pública de seguridad ciudadana

4. Propuesta para la ejecución de una campaña de sens¡bil¡zac¡ón en la prevenciÓn del

consumodedrogas'dirigidosalosalumnosdelaslnstitucionesEducativas,

VERIFICACION DEL QUORUM:

El señor Jorge Luis Fernández Prada García, Secretario Técnico del coDlsEC Cieneguilla,

procedió a pasar lista a los mienlbros integrantes con la verificación de la asistencia

co rres pond ie nte.

A contlnuación, se presenta el detalle del control de asistencia de los miembros del

CODISEC:

No NOMBRE Y APELLIDOS INSTITUCION ASISTENCIA

1

2

3

4

5

Sr Emilio Alberto Chávez Huaringa

Sra Deysi Roxana Paucar Castillo

I\4ayor PNP J hon Cárdenas

Gallardo

oi Má¡. cásái ca,o+i-
Castañeda

Dra Rosy Maribel Ladines LÓPez

Fresidente del CODISEC Y Alcalde

9l:llllgligciereg'rra-- -lSub Prefecta del Distrito de

Cienegu illa

Comisar¡o de Cieneg uilla

RepreseÁtante oel üinistei á Pubico

C ieneq u llla

Representante oel Poder J udiciál

Cienegu illa

Asistió

i---
Asistió

Asistió
i

Asistió

I-
Asistió
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6 Sr Da niel Navarro Guillen
Coordinador Distrital de las Juntas

Vecinales de Cieneg uilla
Asistió

7 Sra. Margot Basilio EsPinoza
Jueza de paz

Juzgado de Paz de Cieneguilla
No asistió

8 Mg. Jesús Sulca Janampa Representante de la UGEL N" 06 As stió

9 Lic. Doris l\4eneses Tutaya
Coordinador de la Unidad Básica de

Gestión de la lvlolina
Asistió

10 Lic. Fanny Carranza Contreras Representante del CEM C¡eneguilla Asistió

11 Padre. Litman Rodríguez Pasache
Párroco de la Parroquia "Prec¡osima

Sangre"
As¡stió

12 Sra. lrene Machaca l\¡iranda Representa de la AOVEC Asistió

13 Sr. Mario Tabuada Coronado
Coordinador de los Pueblos Unidos

de C¡enegu¡lla
Asistió

Existiendo el quórum reglamentar¡o, se procedió a desarrollar la agenda

establec¡da, el Sr. Emilio A. Chávez Huaringa, Alcalde y Pres¡dente del CODISEC,

da la bienvenida y saluda a todos los integrantes del comité y demás invitados,

luego se desarrolla los puntos de la agenda establec¡da:

DESARROLLO DE LA AGENDA

El Sr. Jorge Luis Fernández Ptada García, Secretario Técnico del CODISEC,

informa lo siguiente:

I. INFORME DE LOS ACUERDOS DE LA VI SESION DEL COOISEC.

'1 .1. lnforma que el personal del CODISEC apoyo a las capacitaciones que

realizo el CEM en las lnstituciones Educat¡vas durante el mes de junio y

ju lio.

1.2. lnforma que se remitió la documentación de ¡as invitaciones los miembros

del CODISEC para que participen en las actividades cívico patrióticas a

realizarse el27 de julio del 2018.

2. INFORME DE CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DEL PLSC,

CORRESPONDIENTE AL II TRIMESTRE DEL 2018.

2.1 . lnfo¡ma que se debe de enviar el informe de cumplimiento de las

actividades del Plan Local de Seguridad Ciudadana 2018
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3.

correspondientes al segundo tr¡mestre, a las instancias super¡ores del

CORESEC-LM y a la Dirección General de Seguridad Ciudadana -
Mininter.Manifiestadesediocumplimientoalasactividadesprogramadas
en el periodo del ll Trimestre 2018.

PROPUESTAS PARA LA REALIZACIÓN DE LA TERCERA CONSULTA

PÚBLICA DE SEGURIDAD CIUDADANA

3.1 . lnforma que Ia tercera consulta pÚblica de seguridad ciudadana se

realizara durante el mes de setiembre, por lo que solicita que los miembros

del CODISEC propongan la fecha' hora y lugar, debiendo traer la

propuesta para la próxima sesión del CODISEC' haciendo mención que la

primera consulta se realizó en la Asociación de Vivienda Portal Nueva

Victoria'sectorlylasegundaconsultaserealizóene|CentroPoblado
Tambo Viejo, sector 2.

CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN EN SEGURIDAD CIUDADANA

4.1 . lnforma que con la finalidad de dar cumplimiento a las actividades del

PLSC, específicamente la actividad N'12 del PLSC, "Campaña de

Sensibilización en Seguridad Ciudadana", se ha previsto programar una

campaña en la prevención del consumo de drogas dirigidos a los escolares

delnivelsecundariadelaslnstitucionesEducativas:lnmaculada
Concepción, Rosa de Santa María, Jesús Sacramentado y Victor Raúl

Haya de la Torre.

INFORME

2

1

J,

La Sra. Fanny Carranza Contreras, Representante del CEM, agradece el

apoyo efectuado por el personal de serenazgo y CODISEC durante las

capacitaciones que efectuó el cEM en las lnstituciones Educativas durante

el mes de junio y el Presente mes.

La Sra. Deysi Roxana Paucar Castillo, Sub Prefecta de Cieneguilia'

informa que se les haga las invitaciones de todas las actividades que

efectué el CODISEC, como los operativos conjuntos y el patrullaje mixto

LaLic.DorisMenesesTutaya,RepresentantedeSalud,informaaúnsigue
lacampañadevacunacióncontra|ainfluencia,entodosloscentrosde
salud de cieneguilla y a nivel Nacional, también manifiesta que se ejecutar

4.
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B.

o

4.
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2.

3

una campaña para prevenir la anemia, dado que Cieneguilla hay mucha

incidencia de anemia en niños menores de tres años'

El Mg. Jesús Sulca Janampa, Representante de la UGEL N' 06' informa

qu" ." l" haga llegar la documentaciÓn sobre la realización de la campaña

de sensibilización para coordinar con los directores de las lnstituciones

Educativasparalaparticipacióndelalumnadodelniveldesecundaria.
Elsr.DanielNavarroGuillen,RepresentantedelasJuntasVecinalesde
Cieneguilla, indica que, debido a la invitación para la celebración de las

fiestas patrias, se está organ¡zando para que los integrantes de las juntas

vecinales se hagan presente en la ceremonia

ElSr.JorgeLuisFernándezP¡adaGarcía,secretarioTécnicodel
CODISEC, informa que se les remitirá la documentación a todos los

miembros del CODTSEC para su participación en la campaña de

sensibilización en la prevención del consumo de drogas'

ElR.PLitmanRodríguezPasache,PárrocodelaPanoquia.'Preciosima
Sangre", informa que participa en las actividades por fiestas patrias'

La Sia. lrene Machaca Miranda' Representante de la AOVEC' informa que

desearía que la tercera consulta pÚblica se realice por la zona de Tinajas'

tambiénagradecióporlaaperturadelpuestodeauxiliorápido..Tinajas,,.
ElMayorPNPJhonCárdenasGallardo,comisariodeCieneguilla'
manifiestaelapoyequeefectúalamunicipalidadenlasensibilizaciÓnen
la formación de las Juntas Vecinales y los programas preventivos'

PEDIDOS Y ORDEN DEL DIA

1 La Sra. Fanny Carranza Contreras, Representante del CEM' pide que se

continúeapoyandoenlascapacitacionesquerealizaenlasinstituciones
educativas en la prevención de la trata de personas, maltrato al niño y

adolescente, dirigidos a los alumnos de las instituciones Educativas, durante

el mes de agosto.
La Lic. Doris Meneses Tutaya, Representante de Salud, pide que Se apoye

en las campañas que se realizara¡ en los temas de embarazo precoz en los

adolescentesdirigidosalosatumnosdelaslnstitucionesEducativas'durante
el mes de agosto.
ElSr.JorgeLuisFernándezPradaGarcía,secretarioTécnicodelCoDlSEC'
pide que Ls miembros del coDlSEC participen en las actividades realizadas

en cumplimiento del PLSC.

t,{q



f,.2
MUNIC PAL]DAD DISTRITAL DE

CIEN EG U ILLA
COM fÉ DISIR IAL I)E SE6UR TJAD C I]DAD ÑA

coDlsEc

ACUERDOS

1. Se acordó el apoyo en las capacitaciones que realiza en las instituclones

educat¡vas en la prevención de la trata de personas, maltrato al niño y

adolescente, dirigidos a los alumnos de las instiiuciones Educativas' durante

el mes de agosto.
2 Se acordó el apoyo en las campañas que se realizaran

embarazo precoz en los adolescentes dirigidos a los

lnstituciones Educativas, durante el mes de agosto.

Se acordó que los miembros del CODISEC participen en las actividades

realizadas en cumplimiento del PLSC.

en los temas de
alumnos de las

horas, el Sr. Emilio A. Chávez Huaringa, Presidente del CODISEC

la Séptima Sesión Ordinaria, firmando en señal de conformidad

del acta.

Sr. Emilio Chávez H uaringa
Alcalde Distrital de Cieneguilla

Presidenle del CODISEC

las 17.30

concluida
contenido

Sra Deisy Roxana Paucar Castillo
Sub Prefecta de Cieneguilla

GALLARDO

rc. Doris i4éneses Tutaya
Reoresenfante de Salud
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Publico
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Dra. :Rosv *áafl be trtadnes L'dÉez
üQ&Éré{ál{!iiretaÉt Ét¡ó+¡üüi"iii'

li
Sra. l\¡argot Basilio Espinoza

Jueza de Paz no Letrado de Cieneguilla

Sr Daniel Návarro Guillen
Coordinadora Distr¡tal de ¡as JJ.W.

zq"\li,r')

:k-11"i

Representante de AOVEC

Taboada Coronado
de la coord inadora de
U nidos de Cienegu illa

.. -- -... .áa*r.17-.. -

ROSY MAdIBEL I.ADINES TOPEZ


